



EPR/REMNERS

ZANIMANJE NARAŠČA

Brunarice so do pred kratkim veljale za specifične počitniške objekte. Z razvojem tehnologij in zavestnim usmerjanjem ljudi k bolj naravnim načinom življenja se trend premika v leseno grad-

njo, pravi Simon Pantar. Prav tako je to suh in hiter način gradnje. Zanimanje za brunarice torej narašča in predvideva, da se bo ta trend še nadaljeval.

TINA RECEK

ZANIMALO VAS BO



- Bruna so običajno dolžine štiri metre, debeline običajno deset centimetrov, lahko pa tudi sedem, devet in 11,5 centimetra, vse višine 14,2 centimetra. Debelejša bruna 14, 16 in 18 centimetrov so lepljena in višjega preseka.
- 1 kubični meter lesa v procesu nastajanja veže ekvivalent ene tone CO₂, kar je približno tolikšna količina, kot bi jo proizvedel avtomobil srednjega razreda z dokaj čistim izpuhom in izpustom 130 g CO₂/km po novi evropski normi, v 7690 km. Brunarica s ca. 43 m³ vgrajenega lesa v sebi skriva torej ekvivalent dobrih 330.000 km.

Brunarica je po bolj "lesena" hiša od skeletne, saj so z lesa domala vsi njeni deli - od sten, podov, stropov do strehe.



Mreža novogradenj Slovenije (MNS)

Zakaj Mreža novogradenj Slovenije?

Je to nov oglaševalski portal, agencija? Mrežo novogradenj Slovenije sestavljajo partnerske nepremičninske agencije, ki so se specializirale za prodajo novogradenj v zadnjih nekaj letih in se povezale, z namenom ponuditi današnjemu kupcu novogradnje popolne storitve, vse do nakupa in vselitve.

Pojdimo nekoliko nazaj

Na podlagi izkušenj naših kupcev, ki so nam jih zaupali pri realizaciji poslov, smo ugotovili, da ima današnji kupec pri nakupu nove nepremičnine veliko težje delo kot pri nakupu starejše. Prepričan sem, da se vas velika večina sprašuje, kako je to možno. Še pred letom, dvema so v veliki večini investitorji prodajali izključno v lastni izvedbi. Razlogov za lastno prodajo je bilo veliko in eden najpomembnejših je zagotovo "novogradnje so se prodajale tako rekoč same in vse, celo tiste, ki bi jih danes težko tudi z zelo nizko ceno". V vseh teh letih sodelovanja z investitorji smo si nepremičninski posredniki iz MNS nabrali veliko izkušenj, ne samo s prodajnega, gradbenega področja, ampak zelo širok skupek znanj na enem mestu.

Oglasno sporočilo

In danes ...

Z Mrežo novogradenj Slovenije je nakup novega stanovanja, hiše, apartmaja ali poslovnega prostora postal veliko preprostejši kot do sedaj. Kako točno in zakaj?

V poplavi informacij na trgu vam Mreža novogradenj Slovenije ponuja: jasne in točne informacije s trga novogradenj po Sloveniji.

V slovenskem medijskem prostoru obstaja veliko različnih oglaševalcev novogradenj, od tiskanih medijev do interneta, investitorjev, nepremičninskih agencij ... Vendar do sedaj ni bilo tistega, kar kupec dejansko potrebuje:

1. točne podatke o cenah, razpoložljivosti,
2. primerjave med projekti,
3. obveščanje o sedanjem stanju novogradenj in o načrtovanih projektih,
4. od oglada novogradenj na terenu do primopredaje.

Kaj ponuja kupcu Mreža novogradenj Slovenije?

Skupina nepremičninskih agencij s profesionalnimi storitvami, namenjena Vam, kupcem, v kateri popolnoma poskrbimo za vas pri iskanju novogradnje.

Iz vsake regije po Sloveniji in Istri vam je na razpolago nepremičninska družba, ki vas bo zastopala in poskusila najti primerno novogradnjo ali starejšo nepremičnino.

V povezavi z ostalimi partnerji iz drugih regij vam lahko MNS ponudi vse rešitve hitro in učinkovito, tako rekoč iz ene nepremičninske družbe za celotno Slovenijo.

Mreža novogradenj trenutno pokriva celotno Slovenijo, Istro in Kvarner. V nadaljevanju leta 2010 še preostali del jadranske obale.

V čem je bistvo?

Partnerji Mreže novogradenj Slovenije imajo največ informacij o trenutnih in načrtovanih novogradnjah v Sloveniji.

Stranka Mreže novogradenj je deležna kvalitetnih storitev v prometu z nepremičninami po vsej Sloveniji.

Izjemne ponudbe novogradenj, popusti in prodajne akcije zaradi nujne prodaje, ki vam jih bo na enem mestu lahko ponudila samo Mreža novogradenj Slovenije.

Mreža novogradenj Slovenije (MNS)

www.novogradnje.info

Ekzkluzivni partner za Podravje je družba Atrium nepremičnine, d.o.o, info@atrium-nep.si

